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Kaytannon asioita

» Ensi viikon tiistaina 11.10. on luento klo 8.30-10.00.
» Ensi viikon perjantaina 14.10. ei ole luentoa.

» Olitte osanneet nelosviikon tahtitehtdvan hyvin! Ratkaisut oli
myds kirjoitettu hyvallda matemaattisella tyylill3.



Kiellettyja:

>

>

>

"Olet vaarassa”
"En osaa”

"Sind varmasti tieddt paremmin”

Voit kdyttdd esimerkiksi nadita:

>

>

"Minulla on toinen idea”
"Minulla on eridvd nikemys"
"En ymmartanyt kysymyst3d. Ymmarsitko sind?”

"En tiedd, mitd tam3a kasite tarkoittaa. Katsotaan
|luentomateriaalista sen maaritelm3s.”

"En aivan ymmartanyt. Selitd uudestaan”



Ovatko x = —1 ja x = 2 yhtélén v/x + 2 = —x ratkaisuita? Jos eivat,

mikd menee pieleen?
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Vx+2=—x
(Vx +2)? = (—x)?
X+2=x?
—x4+x+2=0
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Aladdin saa lampun hengeltd matolleen suuntavektoreita. Vektorit
pitdd kdyttdd annetussa jarjestyksessa eikd jo kaytettyd vektoria saa
kayttdd uudelleen. Lampun hengelld on vektorit (1,0,1), (2,1,2) ja
(1,1,1).

Aladdin voi tehda vektoreilla lenkin, joka |dhtee kotipalatsista ja
palaa takaisin kotipalatsiin.

Miten muotoilisit asian matematiikan kielella?



Lampun hengelld on vektorit (1,1,1), (0,0,—1) ja (2,0,0).

Voiko Aladdin tehda lenkin, joka ldhtee kotipalatsista ja palaa
takaisin kotipalatsiin?



Ma3aaritelma

Oletetaan, ettd vy, Vo, ..., v € R". Vektorijono (v1, v, . ..
vapaa, jos seuraava ehto patee:

jos c1vq + -+ + ki = 0 joillakin ¢y, ..., cc € R,

niinc1:0, C2:0,...,Ck:O.
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